
 

 

問 一 次の計算をしましょう。 

 

（１） １ 
４ 

＋ 
２ 

 （２） １ 
１ 

－ 
４ 

５ ５ ７ ７ 

＝ １ 
６ 

 
 

 ＝  
４ 

 
 

５  ７  

＝ ２ 
１ 

 
 

 ＝  
４ 

 
 

５  ７  

 

【答え】                【答え】         

 

問 二 次の計算をしましょう。

 

    ０.６８ 

×  ２５ 

        ３ ４０ 

            １３ ６  

１７.００      【答え】  【答え】  

 

問 三 次の計算をしましょう。商は整数まで出して，あまりも求めましょう。

 

           ６  

    ３７ ２２６   

        ２２２ 

          ４ 

【答え】    

 

 

問 四 １４.６ｍのロープがあります。これを２ｍずつに分けると，ロープは何本できて， 

 何ｍあまりますか。 

 

【式】 

 

 

 

 

     ７   

２ １４.７  

１４   

０.７ 

 

 

 

【答え】  

 

 

６   あまりま 

４ 

１４．７÷２＝７あまり０．７  

 本できて，   ｍあまる 

算数 ４年生の復習      ５年  組  名前 

【チャレンジ問題①】 

  



問 五 あきらさんのクラスは３５人学級です。今度のイベントに向けて，折り紙で６００羽以

上のつるを作ることにしました。みんなが同じ数ずつ作る場合，１人あたりいくつ作れ

ばよいでしょうか。 

    

【式】 

         

１人１７羽ずつ作ると，３５×１７＝５９５で、  

５９５羽 しかできず、６００個に５羽足りないの

で，みんなでもう１つずつつくらなければならない。

よって１人あたりつくらなければならない数は， 

   １ ７ 

３ ５ ６ ０ ０  

３ ５   

２ ５ ０ 

２ ４ ５ 

   ５ 

【答え】

【答え】 １人あたり                  羽８  

 

問 六 次の平行四辺形について，□に当てはまる数を書きましょう。 

          ア           エ 

                        120°    60° 

 

                                                   【答え】○あ         ° 

      イ                       ウ                 

問 七 次の四角形は台形です。辺アエと垂直な辺を書きましょう。 

           ア          エ 

                            

 

                                                   

【答え】 辺 

       イ              ウ    

問 八 りんさんの家のおふろは，ボタンを押すと自動でお湯をためることができ，２００Ｌ 

たまると自動でお湯が止まります。また１分間に２５Ｌのお湯が出ます。 

 

 

 

（１） お湯を出し始めてからの時間を○分，たまる量を△Ｌとして，式にあらわしましょう。 

 

   【式】  

 

（２） お湯が自動で止まるのは，水を出し始めてから何分後でしょうか。 

 

   【式】  

 

○＝ ２００ ÷ ２５ ＝８ 

【答え】             分後 

 

時間（分） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

お湯の量（Ｌ） ２５ ５０ ７５ 100 125 150 

60° 

 １８ 羽 

６００÷３５＝１７あまり５ 

６０ 

 エウ 

２５ × ○ ＝ △  

２５ × ○  ＝ ２００ 

    ８   

○あ    °  


